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Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

za týden jsou Vánoce. Ve chvílích, kdy začínám psát tyto řádky, bude přesně  

za týden nejspíš většina dětí nadšeně rozbalovat vánoční dárky. Dle meteorologů prý 

Vánoce opět nebudou bílé, tedy alespoň ne u nás. Bílé Vánoce se k nám už pravidelně 

nevrací. Mnohem důležitější je však skutečnost, že právě v tomto období, kdy se blíží konec 

roku, a velká část z nás bilancuje, se k nám periodicky vrací pokora. Je to proto, že neměříme 

pouze materiální úroveň našich domácností, ale také nemateriální stránku našich  

životů – emoční, citovou, morální. Hodnotíme to, zda jsme dosáhli svých cílů či jsme se jim 

přiblížili, zda jsme splnili naše předsevzetí a také to, zda jsme spokojeni se svými životy 

nejen po stránce materiálního konzumu, nýbrž i co se týká morální úrovně  

či citového naplnění. 

Než si však po předvánočním shonu začnete užívat vánoční klid a pohodu závěru 

roku, chci se s Vámi rozdělit o několik málo informací. V následujících dnech budou 

učiněny dvě VÝJIMKY Z REŽIMU VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ. V noci z 24. na 25. prosince, 

kvůli půlnoční mši, a v noci z 31. prosince na 1. ledna, kvůli novoročním oslavám, bude 

veřejné osvětlení svítit nepřetržitě celou noc až do ranních hodin. 

Dále bych rád poděkoval všem, kteří se jakkoli podíleli na vánočním setkání  

a vánočních koncertech, které se konaly v uplynulém týdnu. Někdo přispěl více, někdo 

přispěl méně, každá pomoc byla však velmi důležitá a měla velký podíl na konečném 

výborném výsledku. 

Závěrem Vás srdečně zvu na poslední veřejné společenské akce v tomto roce. Již 

tuto sobotu, 21. prosince, od 16 hodin vystoupí v našem kostele PODŘIPSKÝ ŽESŤOVÝ 

KVINTET. Na Štědrý večer pak bude v našem kostele přesně o půlnoci sloužena 

PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ. 

Přeji Vám, ať při bilancování naleznete klid, ze kterého můžete čerpat při stanovení 

cílů, se kterými vstoupíte do nového roku. Uvažujme realisticky, nebuďme však přehnaně 

skromní ve svých cílech. Pomáhejme druhým v dosažení jejich materiálních cílů, neboť 

pomoc druhým nás samotné morálně posiluje a zároveň přibližuje k ideálům, které ctíme. 

Přeji Vám krásné Vánoce, ať vánoční svátky a závěr roku prožijete v klidu a pohodě 

v blízkosti těch, s nimiž je Vám příjemně, a do roku 2025 vstoupíte šťastně a úspěšně.    

 

  


